

**Τετάρτη 09 Μαρτίου 2016, Ώρα Έναρξης 20:30**

**ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ**

**ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΚΑΝΤΑΔΕΣ**

**από την χορωδία «ΙΩΝΙΑ ΑΗΔΩΝ»**

Καλλιτεχνική Διεύθυνση: **Λένα Χατζηγεωργίου**

**Πέμπτη 10 Μαρτίου 2016, Ώρα Έναρξης 19:00**

**ΑΙΘΟΥΣΑ «ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ» Ανδρόγεω 2,**

**2<sup>ος</sup> όροφος - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ**

**Η ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΑΠΟΚΡΙΑ ΣΤΑ ΒΑΘΗ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ**

**ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ**

**Σκοπός:** Η καταγραφή κάθε μορφής εκδηλώσεων της Καστρινής Αποκριάς από το 1300 έως σήμερα.

Η αρχή η πορεία και η εξέλιξη. Παρουσίαση εικόνων – διαφανειών – αρχείων ταινιών κλπ. συνεργασία με μελετητές και ανθρώπους που έχουν ερευνησει στοιχεία της Καστρινής Αποκριάς από την περίοδο της Βενετοκρατούμενης Κρήτης μέχρι σήμερα. Στην εκδήλωση οι μελετητές η θα παρουσιάσουν στοιχεία της έρευνας τους στο κοινό της πόλης. Η πρόταση περιλαμβάνει 3 ενότητες:

**1. Βενετσιάνικη περίοδο 1210 – 1669.**

**2. Τελευταία περίοδος Τουρκοκρατίας – Κρητικής Πολιτείας έως το 1913 .**

**3. Από το 1913 μέχρι σήμερα.**

Διοργάνωση: **ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΚΘ ΚΑΙ ΚΠ – ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

**Παρασκευή 11 Μαρτίου 2016, Ώρα Έναρξης 19:00**

**Αφιεθρία: Πολύκεντρο Νεολαίας Δ . Η.**

**ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΚΑΝΤΑΔΑ ΣΤΟΥΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ**

- Η Φιλαρμονική του Δήμου στην είσοδο την Βασιλικής του Αγ. Μάρκου παρουσιάζει αποκριάτικες μελωδίες.

- Μουσικά, Χορευτικά Σχήματα και Χορωδίες της πόλης μας, μεταφέρουν στην πόλη το αποκριάτικο κέφι με τραγούδια και harpening's.

(Τις εκδηλώσεις στηρίζει και ο **ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**)

**Σάββατο 12 Μαρτίου 2016, Ώρα Έναρξης 16:00**

**ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ**

**Αφιεθρία:** (Λεωφόρος Καλοκαιρινού και Αγ. Μηνά)

**Πορεία:** (Λεωφόρο Καλοκαιρινού – Ίδης – Δικαιοσύνης – Πλ. Ελευθερίας) Προηγούνται η **Φιλαρμονική του Δήμου**, το **Λύκειο Ελληνίδων** με το **γαϊτανάκι** και οι **ξυλοπόδαροι** του **ΟΜΜΑ studio**.

**Ακολουθούν:** Η ομάδα «**ΚΑΣΤΡΙΝΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ**», οι φιλοξενούμενες **παραδοσιακές ομάδες** από τους Δήμους του Ηρακλείου και οι άλλες **ομάδες με την σειρά που έχουν κληρωθεί**.

Μετά το τέλος της παρέλασης θα ακολουθήσει πάρτυ με τις Ομάδες σε εξέδρα στην Πλ. Ελευθερίας.

Μουσική Επιμέλεια: **Κώστας Βενέτης**

Παρουσίαση: **Γιώργος Τσιχλάκης**

**Η «ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΑΠΟΚΡΙΑ» ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ**

**ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ**

Η Φιλαρμονική του Δήμου, ομάδα Ξυλοπόδαρων, Ζογκλέρ Πρόσκοποι και Εθελοντές του Δήμου, επισκέπτονται τα Δημοτικά Διαμερίσματα και όμορους Δήμους και μεταφέρουν το κλίμα της ΚΑΣΤΡΙΝΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ, σε τρεις διαδρομές.

**Τρίτη 8 -3 -2016:** ΓΑΖΙ – ΒΕΝΕΡΑΤΟ – ΔΑΦΝΕΣ

**Τετάρτη 9 -3 -2016:** ΑΡΧΑΝΕΣ - ΑΓ. ΣΥΛΛΑΣ- ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ

**Πέμπτη 10 - 3 -2016:** ΒΟΥΤΕΣ - ΑΓ. ΜΥΡΩΝΑΣ- ΑΣΙΤΕΣ & ΠΡΙΝΙΑΣ

**ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ**

**ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ:**

**Α. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣΚΑΣ**

**Β. ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΣΤΟΛΩΝ ΣΤΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ**

Την Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου, την Τροχαία Ηρακλείου, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, το Πυροσβεστικό Σώμα, το ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Ηρακλείου, το ΕΚΑΒ, τους Εθελοντές Σαμαρείτες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τον Εμπορικό Σύλλογο Ηρακλείου, το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων Ηρακλείου, το Λύκειο Ελληνίδων Ηρακλείου, τη Φιλαρμονική του Δήμου Ηρακλείου, την Διεύθυνση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου Ηρακλείου, το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού και Σήμανσης του Δήμου Ηρακλείου, την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Ηρακλείου, την Ε.Π.Α.Σ. Ηρακλείου, της Σχολές Χορού της πόλης, τα καλλιτεχνικά σχήματα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, τον Κώστα Βενέτης για τη Μουσική Επιμέλεια, τον Γιώργο Τσιχλάκη για την παρουσίαση της παρέλασης και το Δίκτυο Εθελοντών του Δήμου Ηρακλείου.

**ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:**

**ΟΛΑ ΤΑ ΜΜΕ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ**

**ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

Αγ. Τίτου 1, 71202 Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. Κέντρο: 2813 409 000 - Fax: 2810 229 207

e-mail: info@heraklion.gr, neolaia@heraklion.gr

www.heraklion.gr



**ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ**



Περιφέρεια Κρήτης  
Περιφερειακή Ενότητα  
Ηρακλείου

**ΔΗ.Κ.Ε.Η.**  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ  
ΕΠΙΧ/ΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

**ΣΑΒΒΑΤΟ**

**12 Μαρτίου, ώρα 16:00**

**Μεγάλη παρέλαση  
των καρναβαλικών ομάδων**

www.kastrino-karnavali.gr

## ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ



Φίλες και φίλοι,

Ο Δήμος Ηρακλείου σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου οργανώνουν την φετινή «ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΑΠΟΚΡΙΑ» πιστεύοντας ότι στις σημερινές δύσκολες συνθήκες οι γιορτές αυτές – γνήσια λαϊκές – μπορούν, έστω και για λίγο, να αλλάξουν τη διάθεση των δημοτών και να τους δώσουν τη δυνατότητα να διασκεδάσουν.

Οι εκδηλώσεις μας ξεκινούν τη **Κυριακή 21 Φεβρουαρίου** με τον αγώνα δρόμου **ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΑΠΟΚΡΙΑ** και ολοκληρώνονται την **Καθαρή Δευτέρα 14 Μαρτίου**. Εκτός από τη μεγάλη παρέλαση των ομάδων (12-03-2016), το **7<sup>ο</sup> ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ** (28-02-2016) και το **14<sup>ο</sup> ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ** (06-03-2016) το πρόγραμμα περιλαμβάνει Μουσικές Συναυλίες, Καντάδες, Θεατρικά δρώμενα, Ημερίδα για την Καστρινή Αποκρία, διαγωνισμό μάσκας, έκθεση αποκριάτικων στολών, και επισκέψεις της Φιλαρμονικής του Δήμου και ομάδων ξυλοπόδαρων, ζογκλέρ και εθελοντών στις συνοικίες στα Δημοτικά Διαμερίσματα και σε όμορους δήμους. (Γάζι – Αρχάνες).

Όλες οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται με ελεύθερη είσοδο. Σας εύχομαι καλή διασκέδαση!

Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού  
**Αριστέα Τ. Πλεύρη**

Αγαπητοί φίλοι και φίλες,

Η Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου με μεγάλη χαρά στηρίζει τις εκδηλώσεις της «**ΚΑΣΤΡΙΝΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ 2016**». Φέτος, επιλέξαμε σε συνεργασία με το Δήμο Ηρακλείου να αναμορφώσουμε το πρόγραμμα και να συμπληρώσουμε τις όμορφες εκδηλώσεις που γίνονταν τόσα χρόνια, με πολλές νέες εκδηλώσεις, που να απευθύνονται σε όλες τις ηλικίες. Στόχος μας ήταν να διαμορφωθεί φέτος ένα ενιαίο πρόγραμμα πλούσιο και με ποικιλία δράσεων, στο οποίο να συμμετέχουν πολλές ομάδες κυρίως των νέων μας.

Θέλουμε να αναδείξουμε ως τόπο εκδηλώσεων το κέντρο της πόλης σε πρώτη φάση, να στηρίξουμε τον εμπορικό μας ιστό, με σκοπό να εξαπλωθούν στη συνέχεια οι εκδηλώσεις σε όλη την πόλη και γιατί όχι τους υπόλοιπους δήμους της ΠΕ Ηρακλείου. Αυτό απαιτεί χρόνο και χρήματα σε μια εποχή, που όχι απλά δεν περισσεύουν, αλλά δυστυχώς δεν υπάρχουν.

Ο φετινός λοιπόν προγραμματισμός των εκδηλώσεων για την Καστρινή Αποκρία είναι μια νέα αρχή και θα χαρούμε πολύ ως φορέας να δούμε να ξεδιπλώνεται και να εξελίσσεται ως θεσμός μέσα στα επόμενα χρόνια. Δεν είναι μια εύκολη προσπάθεια καθώς θα πρέπει να σημειώσουμε ότι όλα τα παραπάνω δεν θα έχουν κάποιο νόημα, αν δεν τα αγκαλιάσουμε όλοι μας. Για να γίνει αυτό όμως δεν χρειάζεται απλά η παρουσία του κόσμου, αλλά και η συμμετοχή του. Χρειαζόμαστε εσάς! Την βοήθεια και τη συμμετοχή σας!

Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω το Δήμο Ηρακλείου αλλά και όλες τις εθελοντικές ομάδες (φορείς και μεμονωμένους πολίτες) που συμμετέχουν δίδοντας την ψυχή τους.

Καλή επιτυχία και καλή διασκέδαση σε όλους!

Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ηρακλείου  
**Ευριπίδης Κουκιαδάκης**

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

**Κυριακή 21 Φεβρουαρίου 2016, Ώρα Έναρξης 18:00**

### ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΑΠΟΚΡΙΑ

Διαδρομή 3.000 μέτρων εντός της πόλης με αφητηρία τον χώρο μπροστά από τη Βασιλική του Αγ. Μάρκου.

Νεαροί Τυμπανιστές, αναγγέλλουν τη έναρξη της ΚΑΣΤΡΙΝΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ με την ενεργή συμμετοχή πολιτών σε συνδυασμό με φιλανθρωπικό σκοπό.

Τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν σε 2 φιλανθρωπικούς

Συλλόγους της πόλης (Παιδικό χωριό SOS Κρήτης - Δικαίωμα στη ΖΩΗ).

Μετά το τέλος του αγώνα θα πραγματοποιηθεί Μουσική Συναυλία με

Χορογραφίες στο κέντρο της πόλης (Λιοντάρια)

Διοργάνωση: ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΚΘ ΚΑΙ ΚΠ -

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

**Πέμπτη 25 Φεβρουαρίου 2016, Ώρα Έναρξης 20:30**

### ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΑΓ. ΜΗΝΑΣ)

#### ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΠΑΙΔΙΚΑ ΧΟΡΕΥΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ

Παιδικά τμήματα Σχολών Σύγχρονου και Παραδοσιακού Χορού

σ' ένα πρόγραμμα με πρωτότυπες – αποκριάτικες χορογραφίες.

(Την εκδήλωση στηρίζει και ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

Διοργάνωση: ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΚΘ ΚΑΙ ΚΠ – ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

**Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 2016**

### ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ - 25<sup>η</sup> ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

#### – ΠΑΡΚΟ ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ

#### 7<sup>ο</sup> ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

(9 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ)

Συνάντηση όλων των ομάδων και των συνοδών τους

στη Πλ. Ελευθερίας στις 10:00

Ώρα 10:30

Έναρξη Παρέλασης των ομάδων από Πλ. Ελευθερίας – Δικαιοσύνης - Πλ.

Αγ. Τίτου. Μπροστά η Φιλαρμονική του Δήμου, το Λύκειο Ελληνίδων με

το «γαϊτανάκι» και οι Ευλοπόδαροι του ΟΜΜΑ STUDIO. Ακολουθούν οι

ομάδες παιδιών με τους συνοδούς τους.

Ώρα 11 :00

Έναρξη του 7<sup>ου</sup> Παιδικού Κυνηγιού του Κρυμμένου Θησαυρού.

Για τα μικρότερα παιδιά που δεν συμμετέχουν στο 7<sup>ο</sup> κυνήγι θησαυρού,

θα γίνουν παιχνίδια και δραστηριότητες μπροστά από την Βασιλική του

Αγ. Μάρκου.

Αίθουσα ζογκλέρ θα διασκεδάει τα παιδιά και street tennis από τον Όμιλο

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΟΑΑ».

Χορεύουν ομάδες από σχολές μοντέρνου χορού της πόλης μας.

Διοργάνωση: «ΚΑΣΤΡΙΝΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ» - ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ –

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

**Πέμπτη 03 Μαρτίου 2016, Ώρα Έναρξης 19:00**

### ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ (LOGGIA)

#### ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΗ

#### «ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΡΤΥ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ»

Το ρυθμό του χορού και του κεφιού, μεταφέρουν στους μεταμφιεσμένους που πλημμυρίζουν το κέντρο της πόλης, Μουσικά Συγκροτήματα και Ομάδες Σύγχρονου και Παραδοσιακού Χορού, που παρουσιάζουν αποκριάτικες χορογραφίες και happening' s.

Συμμετέχει το ΙΕΚ ΜΟΡΦΗ – ΚΕΠΑΣΝΗ με face painting

Διοργάνωση: ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΚΘ ΚΑΙ ΚΠ – ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

**Παρασκευή 04 Μαρτίου 2016, Ώρα Έναρξης 20:30**

### ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

#### ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διευθύνει ο Αρχιμουσικός: Λεωνίδας Τζωρτζάκης

**Κυριακή 06 Μαρτίου 2016, Ώρα Έναρξης 20:30**

### ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

#### ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

#### «ΑΣ ΘΥΜΗΘΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΛΙΑ»

Συμμετέχουν οι χορωδίες και η ορχήστρα ποικίλης μουσικής του Ωδείου Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τραγούδια ερωτικά, ρομαντικά και αποκριάτικα που τραγουδήθηκαν και διασκεδάσαν την παλιά Αθήνα και όχι μόνο, που άντεξαν στον χρόνο και εξακολουθούν να είναι επίκαιρα και να διασκεδάζουν ακόμα μέχρι σήμερα.

Τη χορωδία διευθύνει η Όλια Σκανδαλάκη

Στο πιάνο συνοδεύει η Τόνια Ασσαριωτάκη

**Κυριακή 06 Μαρτίου 2016, Ώρα Έναρξης 20:30**

### ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

#### (Λ. Πλαστήρα & Ρωμανού) - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

#### ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Με την ΚΡΗΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΝΕΩΝ

την ΧΟΡΩΔΙΑ ΜΑΛΙΩΝ και ΣΟΛΙΣΤ

«ΟΠΕΡΕΤΣ ΚΑΙ ΕΥΘΥΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ»

Δ/νση: Νίκος Αντωνάκης

**Τρίτη 08 Μαρτίου 2016, Ώρα Έναρξης 20:30**

### ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

#### ΣΥΝΑΥΛΙΑ με το ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

#### «The Muffins»

Σ' ένα πρόγραμμα με funk, soul, rock n' roll κομμάτια.

Συμμετέχουν: Elvira Voutsina-Vocal

Rosie Dask-Vocal

Eleni Kasotaki-Vocal

Mariallena-Vocal

Apostolis Giaslaktiotis-Guitar

Tasos Datser-Guitar

Nick Bid-Bass

Giorgos Zampetakis-Drums